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５月２６日（日）第２０回グラウンドゴルフ大会を
開催しました。昨年度までは、春は障害物グラウンド

ゴルフでしたが、今年度は、秋に開催していました集

落対抗の団体戦と個人戦を行いました。集落からは、
西・倭・原Ａ・原Ｂ・猪小路・北方・長田・奥絹屋・

田園・小原そして、今回初めて中学生チーム友達とし

て参加があり、総勢６０名で競技を行いました。

中学生チームは初めてのグラウンドゴルフで戸惑い
がありましたがベテランの原Ｂチームが指導しながら、

楽しく交流しました。子供は地域の宝です。今後とも

いろいろな面でのご指導をお願いします。
優勝 田園・小原・事務局混成チーム

二位 原Ａチーム 三位 原Ｂチーム

初参加 中学生チーム友達

個人賞 １位 石倉行光・２位 松本正子

３位 瀬尾敬

当月賞（５位）遠藤嗣巳 当日賞（２６位）作野聡

ＢＢ賞 加納洸希
飛び賞 加納誠 田中勉 原美智子 松本敬

吉持初美 中井勇吹

５月２５日（土）おおくに田園ハイツ調査を遠藤区長と実施。
この地域は２６年前に造成され、現在３９世帯。新築の家が建ち並び、道幅も広く綺麗な団地で

ある。ハザードマップでは土砂災害や浸水による危険区域から外れているがあえて指摘するなら

椿谷池からの流水による絹屋川の越水被害。

集落内には４カ所の消火栓とホース保管箱があり、いずれも新しく、１カ所は４０ｍｍの細い
ホースに交換済。なおホースが２本配備のため、放水が届くのがギリギリの家屋もある。毎年１

回、役員による設備点検がされているが、出来れば住民全員参加による消火訓練の実施が望まし

いと感じた。

遠藤区長の説明

地下式の消火栓 消火栓のすぐそばにホース
西側を流れる絹屋川

皆さん、「への字農法」をご存じでしょうか？
草は温度が低い４月頃は余り伸びませんが、５月から夏に向かってどんどん伸びていきます。そ

して、夏が過ぎるとだんだん伸びが悪くなり枯れていきます。この草の成長過程が、ひらがなの

「へ」の字の形に似ていることから「への字農法」と言われています。
への字農法はJAさんの慣行農法と異なり、初期に窒素肥料を与えませんので、苗は余り伸びま

せん。初めの１カ月は、土の中にチッソが無いので、根はチッソを探してどんどん伸びて行きま

す。初めの１か月は根を育てる時期なのです。

苗は反当り６枚、尺植えとなっています。今後をお楽しみに。 北方 松本 清栄

元肥（チッソ）は入れ

ていません。１カ月は

根を育てる時期です。

〇６月２９日（土） 防災訓練（地震情報伝達訓練） 午前９時～
各集落からおおくに田園スクエアまで伝達

〇７月 ７日（日） 第１回陶芸教室 午前１０時～

〇７月１１日（木） まちの保健室 （健康チェック）午前１０時～

〇７月２１日（日） 第２回除草作業・AED講習会 除草作業午前７時～
AED講習会 午前８時～

〇７月２８日（日） e-スポーツ体験交流会 午前１０時～

５月２３日現在

田植が終わって３日後の田
６月１３日現在

ホース格納箱



６月９日（日）第１５回ペタンク大会を開催しました。参加は、原A・B、倭A・B、西、長田、
田園ハイツ、奥絹屋A・B、混成（西・原・田園ハイツ）の１０チーム、部員・事務局スタッフ

を含めて３６名でした。

当日は、開催時間直前まで雨が降っていて開催するかの判断を迷いましたが、少雨決行で行い

ました。幸いにプレー中は雨が止み無事に楽しく終えました。

優勝 長田チーム

２位 倭Ａチーム

３位 奥絹屋Ｂチーム

どちらが勝ったかな？皆さん楽しそう！

微妙な距離、判定は？

初めての参加者にルール説明

優勝チームの投球！

大国地域振興協議会では、ビデオゲーム「太鼓の達人」を導入しました。
ふれあい部の企画として、幅広い年代の方々に体験していただきたいと、e-ス
ポーツ体験交流会を行います。
☆日時：令和６年７月２８日（日）１０時００分～１１時３０分

（詳細は回覧でご確認ください。）

健 康
づくり

仲 間
づくり

生きがい
づくり

１００歳体操やいきいきサロン等で「太鼓の達人」の活用をご希望の集落は、大国地域振興
協議会事務局へお申込みください。

☎ ０８５９－６６－５２６６

田園スクエア内玄関フロアー
を常設サロンとして解放します。

「太鼓の達人」を楽しんだり、
これから始まる「パリオリンピッ
ク」等、大型テレビでみんなで
観戦応援をしたりしましょう！

常設サロンは子供から大人ま
で誰でも利用できます。

又、常設サロンはこれからの
熱中症対策として、涼しいフロ
アーで過ごしていただく場所と
しても活用してください。


